

## **ВІДГУК**

### **Запорізької обласної державної адміністрації на освітньо-професійну програму «Регіональне управління» спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Національного університету «Запорізька політехніка»**

В сучасних умовах розвитку громадянського суспільства, успішного перебігу децентралізації та посилення демократичних процесів в Україні настав час змін у системі підготовки фахівців з публічного управління та адміністрування. Проведення системних реформ, у тому числі конституційної, адміністративної, економічної, адміністративно-територіальної потребує підготовки фахівців нового якісного рівня.

Освітня програма спрямована на формування комплексу соціально-гуманітарних, правових, економічних, управлінських та спеціальних фахових знань та умінь, необхідних для осіб, які займають посади певної категорії в системі публічного управління та адміністрування. Реалізація освітньої програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей.

Програмні компетентності включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідної для успішної діяльності фахівця з публічного управління та адміністрування.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік, обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців, у т.ч. з боку Запорізької обласної державної адміністрації та районних державних адміністрацій. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньої програми створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача. Гнучкість та відкритість траєкторій навчання, підтвержені циклом вибіркових дисциплін, є важливими аспектами студентоцентрованого навчання ОП «Регіональне управління».

В межах реалізації Стратегії розвитку Запорізької області на період до 2027 року виникає потреба у компетенціях фахівців з публічного адміністрування виконання регіональних програм і проектів, регіонального аудиту, аналітиків регіональних даних, моніторингу стратегічного управління регіоном, тому доцільно розглянути можливості імплементації відповідних

або споріднених (інтегрованих) навчальних дисциплін чи спецкурсів в межах представлених дисциплін. Зокрема, для ефективного адміністрування економічним розвитком регіону корисним був би навчальний курс «Аналіз та інтерпретація даних в публічному управлінні» та дисципліна, пов'язана із підготовкою компетентностей у сфері публічного справочинства та електронного документообігу.

Запорізька обласна державна адміністрація підтримує Національний університет «Запорізька політехніка» щодо підготовки бакалаврів зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» та готова до співпраці. Пропонуємо залучати працівників облдержадміністрації до проведення практичних занять, керівництва бакалаврськими роботами, а Запорізьку обласну державну адміністрацію як базу переддипломної та виробничої практики.

Висновок: освітня програма «Регіональне управління» підготовки бакалаврів у Національному університеті «Запорізька політехніка» відповідає сучасному рівню розвитку науки та освітньої практики, що дозволяє рекомендувати використання цієї освітньої програми для підготовки фахівців за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Начальник управління розвитку підприємництва,  
адміністративних послуг та внутрішньої торгівлі  
Департаменту економічного розвитку і торгівлі  
Запорізької обласної державної адміністрації

Максим КУЧЕРЕНКО

